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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσε Θεία
Λειτουργία στο Μετόχιο του Πατριαρχείου
Αντιοχείας στη Μόσχα
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Την εορτή της Συνάξεως του Αρχαγγέλου Γαβριήλ, στις 26 Ιουλίου 2011, ο Μητροπολίτης
Βολοκολαμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων,
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας και της δεήσεως στον Ιερό Ναό Αρχαγγέλου Γαβριήλ,
συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Μεξικού, Κεντρώας Αμερικής, Καραβαϊκής και
Βενεζουέλας Αντώνιο, Σαν Πάολο και πάσης Βραζιλίας Δαμασκηνό, Χομ Γεώργιο, τον
Αρχιεπίσκοπο Φιλιππουπόλεως Νήφωνα, τον Αναπληρωτή Πρόεδρο του ΤΕΕΣ πρωθιερέα Νικόλαο
Μπαλασώφ κα άλλους κλήρικούς.
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Η ευαγγελική περικοπή στη Λειτουργία ανεγνώσθη στη Ρωσική και την Αραβική γλώσσα.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τελέσθηκε δέηση στον Άγιο Προστάτη του Ναού και εν
συνεχεία ο Αρχιεπίσκοπος Νήφων απεύθυνε χαιρετισμό στους πιστούς, όπου αναφέρθηκε στη
μορφή του Αρχαγγέλου Γαβριήλ και τη διακονία του στην Παλαιά και την Καινή Διαθήκη. Επίσης ο
κ. Νήφων τόνισε τη σημασία του Ιερού Συλλείτουργου με συμμετοχή των εκπροσώπων των
Πατριαρχείων Αντιοχείας και Μόσχας. Ο Άραβας Ιεράρχης ευχήθηκε ιδιαίτερα στον Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα για την 65η επέτειο του υπό τη διεύθυνσή του Τμήματος και τα 45α γενέθλιά
του.

Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Βολοκολάσκ Ιλαρίωνας χαιρέτησε εκ μέρους του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου τους Ιεράρχες του Πατριαρχείου Αντιοχείας.

Ο κ. Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στα λόγια του διακόνου κατά τη Θεία Λειτουργία, τα οποία απευθύνει
στον Επίσκοπο, δηλαδή «Πνεύμα Άγιον επελεύσεται επί σε και δύναμις υψίστου επισκιάσει σοι»
(Λκ. 1:35). Αρχικά αυτά ειπώθηκαν από τον Αρχάγγελο Γαβριήλ προς τη Θεοτόκο Παρθένο.
Σύμφωνα με τον Ιεράρχη «το ίδιο Πνεύμα και η ίδια Θεία δύναμη μας προσφέρουν δυνάμεις για να
επιτελούμε την υψηλή εκείνη διακονία, η οποία μας ανατέθηκε. Θα ήθελα να ευχηθώ, Άγιοι
Αρχιερείς, ώστε η παραμονή σας στη Ρωσί να είναι ευλογημένη από τον Κύριο, ο οποίος να σας



φυλάει για πολλά και αγαθά έτη».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε καρποφόρα διακονία στους Άραβες
Αρχιερείς και εν συνεχεία ανέφερε:

«Χθες, εσείς, Σεβασμιώτατοι, είχατε επικοινωνία με τον Πρκαθήεμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας και σήμερα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος  με παρακάλεσε να σας μεταβιβάσω τις
ευχές του στην υψηλή και υπεύθυνη διακονία σας. Θα ήθελα επίσης προσωπικά να σας συγχαρώ
για την εορτή και να ευχηθώ ώστε η δύναμη του Υψίστου πάντα να σας βοηθάει και οι άγγελοι του
Θεού πάντα να σας συνοδεύουν στα ταξίδια σας και την ώρα που τελείτε Θεία Λειτουργία το Άγιο
Πνεύμα πάντα να είναι παρόν δίπλα σας και να σας φωτίζει με τη χάρη του. Χαίρω πολύ να σας
καλωσορίσω στην πόλη της Μόσχας, στην οποία κάποτε παραχωρήθηκε το αυτοκέφαλο και το
Πατριαρχικό της αξίωμα αναγνωρίσθηκε από τα τέσσερα Ανατολικά Πατριαρχεία,
συμπεριλαμβανομένου και του Πατριαρχείου Αντιοχείας. Ευχόμαστε βοήθεια του Θεού στην Αγία
Εκκλησία της Αντιοχείας και τον Προκαθήμενό της Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιγνάτιο. Ξέρουμε
δυσκολίες, τις οποίες αντιμετωπίζει η Εκκλησία της Αντιοχείας στη Μέση Ανατολή.
Προσευχόμαστε ώστε ο Κύριος να στηρίξει όλους τους εμπερίστατους χριστιανούς για να παύσουν
οι διώξεις χριστιανών σ΄εκείνες τις χώρες, όπου γίνονται, και ο Κύριος να δείξει έλεος σε όλη τη
χριστιανική κοινότητα», είπε εν κατακλείδι ο Ιεράρχης.

Τέλος, με αφορμή την πανήγυρη στο Μετόχιο του Πατριαρχείου Αντιοχείας στη Μόσχα παρετέθη
δεξίωση με συμμετοχή εκπροσώπων των ρωσικών αρχών, κοινωνικών οργανισμών και Πρέσβεων
ορισμένων χωρών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55360/
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